

Конкурс литературных произведений

«Нам этот мир завещано беречь!»

Сказка «Что может любовь».

Литературная номинация

**Выполнила:
Иванова Юлия,
ученица 11 класса
МОУ «Краснолученская
средняя
общеобразовательная школа»
Бежаницкого района
Псковской области
Учитель:
Гульева
Анна Александровна**

В некотором царстве, в некотором государстве, в краю волшебном, псковском на огромном полевым лугу среди трав и цветов жила была юная красавица Ромашка.

Ничто не омрачало ее жизнь: в почве было достаточно воды, соли. Хватало солнца, которое щедро дарило ромашке свой свет и тепло. От этого у Ромашки прибавлялась мышечная и корневая сила, яркий желтый румянец разливался по ее лицу, белый сарафанчик становился ослепительным, а сама ромашка – очаровательной и неотразимой. Ее красотой любовались друзья и подружки, жившие на этом же лугу: гвоздика, фиалка, одуванчик, мать-и-мачеха. Теплый ветерок, гуляя по полю, нежно заигрывал с лепестками ромашки, не смея дотронуться до их красоты.

Лиловый Василек, живший на отдаленном голубом соседнем поле, давно тайно любил Ромашку, но боялся признаться ей в этом. Василек вырастил свои листья сильными, чтобы они могли задерживать грязь и собирать утреннюю росу. Он, как истинный рыцарь, незаметно защищал Ромашку от пыли и грязи, сторожил капельки-росинки и тайком приносил их своей возлюбленной напиться.

Как звезда светилась Ромашка живым мерцающим сердечком и была видна всем людям даже в темную ночь. Свежий аромат исходил от ее красоты и разливался по всему лугу.

Очень любили Ромашку девушки из соседней деревни. Они отрывали лепестки с сарафанчика Ромашки и гадали на своих любимых: «Любит – не – любит». «Любит, - шептала Ромашка. – Конечно, любит!» Все было отлично!

Но совсем рядом, по соседству, жил молодой надменный Осот. Хорош он был собой: высокий, стройный, ярко-зеленый с могучим корнем, длинным стеблем и листьями. Но злой, колючий и такой хитрый он был! Осоту так понравилась Ромашка, что он готов был на все: он извивался, изворачивался, своими длинными колючими листьями, закрывал от солнца и прижимал к земле ромашкино золотое сердечко. Делал он это для того, чтобы Ромашка обратила на него внимание. Ромашка гордо отвергла все «ухаживания» Осота, хотя догадывалась о его чувствах. Осот не отступал. Он решил опутать свою любимую, заключить в свои объятия и зацеловать. Бедная Ромашка от неожиданного натиска не знала, что делать. Она попыталась освободиться, но Осот начал осуществлять свой коварный злодейский план...

Он оказался вором. У Ромашки постоянно стали пропадать пищевые запасы: органика, соли, калий, магний. Слабело доброе ромашкино сердечко. От переживаний и недоедания Ромашка начала худеть. Она совсем не понимала, что любовь может быть коварной, а отношения –

корыстными. Сникла Ромашка, налилось ее сердечко горькой болью, разболелось, разволновалось... Лепесточки стали худенькими, сморщенными... Она не хотела больше жить.

Пчелка-волшебница приносила живительный розовый нектар Ромашке, но она не выздоравливала. Ей становилось все хуже и хуже...

Собрались к постели больной Ромашки все ее подружки и друзья: горлицы, гусиный лук, лютик, курчавка, чистотел, белая кашка, душица, заячья лапка, львиный зев, мать-и-мачеха, белоголовка, ноготки, матренки, ладаница, одуванчик, пастушья сумка, иван-чай, павлиный глаз, сон-трава, маргаритки, росянка, солнцегляд, журавельник, серебрянка, белый сон, золотой дождь, медвежье ушко, купава, иван-да-марья, кукушкины слезки, незабудка. Долго думали, чем и как помочь Ромашке. И порешили: просить помощи у Василька. Послали к нему гонцов – Сороку-белобоку и Зайчика-попрыгайчика. Быстро домчались гонцы до васильковой вотчины, рассказали о беде случившейся. Мигом собрался Василек в дорогу, кликнул своих друзей-товарищей.

Васильковое войско – загляденье просто! Все молодцы – васильки как на подбор: высокие, красивые, сильные, с крепкими стеблями, длинными корнями, острыми листьями! Держись, Осот коварный! В три секунды оказалось войско в краю ромашковом. Жестокой была та битва с Осотом. Длилась она три дня и три ночи. Долго сопротивлялся Осот, да не тут-то было. Добрые молодцы – васильки освободили Ромашку. А была она едва живехонька. Полили ее подружки живой водой, вынесли на яркое солнышко. Кликнули из лесу ворожею Валериану. Недолго Валериана своими целебными капельками лечила Ромашку. Скоро вновь застучало и забилося золотое Ромашкино сердечко. Стала она краше, чем была. А Василек уже тут как тут! Встретились они, полюбили друг друга и навсегда соединили свои сердца.

Юная нежная богиня полевых цветов Ромашка и упоительный полевой Василек до сих пор неразлучны. Они всегда рядом, всегда вместе! Вместе расцветают на лугу, в поле, возле домов. Их любовь – вечная весна.

И свадебный пир был у них. Мед, нектар, хмельное зелье пили и вам оставили.

Приезжайте к нам в Праздник Белого Цветка, который установлен по велению царицы Розы 11 июля 2000 года от Рождества Христова.